BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ... mica. pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ... produsul ...
c) ...omogen. 10 p.
d) ... zero.
€) ... micsoreaza.
2. Deplasarea m pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Capacitatea calorica J/K
Potentialul electric A% 10 p.
Intensitatea curentului electric mA
Inductia magnetica mT
3. |F,AJF A A pentru fiecare raspuns corect cate 2p. | 10 p.
4. | 1-2 creste pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
2-3 creste 4
3-4 scade p-
4-1 nu se modifica
5. hv =L, + E¢ max pentru ecuatia lui Einstein pentru
efectul fotoelectric extern 1p.
L, = hv, pentru formula lucrului de extractie
c 1p.
Vo = = pentru formula dintre frecventa si
0 lungimea de unda a radiatiei 1p.
- f 6 p.
Ao pentru obtinerea formulei finale 1p.
v=2-10" Hz
pentru calculul corect: 1p. pentru
valoarea numerica, 1p. pentru
unitatea de masura
6. myv, — myv, = (my + my)v pentru legea conservarii impulsului
(my + my)v? Ip.
cT T 5 pentru formula energiei cinetice 1p.
2 pentru obtinerea formulei finale 1p.
(myv; —myv,) y
.= pentru calculul corect: 1p. pentru Sp.
2(my +my) valoarea numerici, 1p. pentru
E.=0,25] unitatea de masura
7. |a)
q=2"" pentru formula acceleratiei 1p.
At
a= m pentru calcul corect: 1p. pentru
s2 valoarea numerica, 1p. pentru
b) unitatea de masura
L =AE, pentru teorema variatiei energiei 8 p.
muv? cinetice 1p.
=5 pentru formula energiei cinetice 1p.
m(vi — v2) pentru obtinerea formulei finale 1p.
L= pentru calculul corect: 1p. pentru
2 valoarea numerica, 1p. pentru
L =200] unitatea de masura




8. |a)
P1 P2 pentru legea transformadrii izocore 1p.
T
T, = 24 pentru formula de calcul 1p.
P2 pentru calcul corect: 1p. pentru
T, = 100K valoarea numerica, 1p. pentru
unitatea de masura
b) 9
p.
Q=AU+1L pentru principiul I al termodinamicii
L=0] ' Ip.
3 pentru lucrul gazului la volum
Q=AU ==vR(T, —T}) constant 1p.
2 pentru formula de calcul 1p.
Q = 2493] pentru calcul corect: 1p. pentru
valoarea numerica, 1p. pentru
unitatea de masura
9 |a)
U pentru legea lui Ohm pentru o
R portiune de circuit p.
U pentru formula de calcul 1p.
R = T pentru calcul corect: 1p. pentru
R =400 valoarea numerica, 1p. pentru
unitatea de masura
b)
P, = U_z pentru formula puterii electrice  1p. 9 p.
Rs
1 1 1 1 pentru formula rezistentei echivalente
R R, + R, + R, a gruparii paralel a rezistoarelor 1p.
U?[R;R, — R(R; + R
P; = [R1R, (R, 2)] pentru formula de calcul 1p.
RR,R, pentru calcul corect: 1p. pentru
Py =36 W valoarea numerica, 1p. pentru
unitatea de masura
10 T+G+F=0 pentru reprezentarea grafica a fortelor
Ox: —Tsin®+F =0 cate un punct pentru ﬁc?care forta 3p.
2 pentru ecuatia de echilibru 1p.
Oy: Tcos% -G=0 pentru proiectie fortelor pe axa Ox
(AR - p-
F=k——m— pentru proiectie fortelor pe axa Oy
ET
G = ! . 1p. 11 p.
=mg pentru legea lui Coulomb 1p.
AR pentru formula fortei de greutate 1p.
m=k—-—————;
g r2g-tgs pentru formula de calcul 1p.
T
2 pentru calcul corect: 1p. pentru
m = 0,15 kg valoarea numerica, 1p. pentru
unitatea de masura
11 Ao pentru formula tensiunii
5= T At electromotoare de inductie 1p.
®=BS pentru formula fluxului magnetic 1p. 11p.
Ad = SAB pentru formula variatiei fluxului

magnetic prin suprafata inelului  1p.




B l&; ] pentru formula intensitatii curentului
I'= R electric prin inel 1p.
I pentru formula rezistentei electrice
R = p—= lp.
So pentru formula pentru lungimea
| = 27r cercului 1p.
pentru formula ariei inelului 1p.
S = mr?
. q pentru formula intensitatii curentului
I'= At electric 1p.
S AB pentru formula de calcul 1p.
q= 0 pentru calcul corect: 1p. pentru
2p valoarea numericd, 1p. pentru
qg=001C unitatea de masura
12 | a) a)

Masurdm ¢; — durata a N oscilatii efectuate de pentru descrierea modalitatii de

pendulul elastic cu masa m, apoi masuram #2 — determinare a masei corpului Zp.
durata a N oscilatii efectuate de pendulul elastic b)
Cu masa mz, pentru formula perioadei pendulului
b) elastic, cate 1p. pentru fiecare caz 2p.
T — 2% pentru formula perioadei, céte 1p.
TN pentru fiecare caz 2p. "
T 123 pentru obtinerea formulei finale 1p. p-
=
T, =2 m
1= 4T X
mx
T, =2n |—
"Nk
t2m
m, = ——
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alti metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.



